



भारत सरकार कृषि व शेतकरी कल्याण मंत्रालय पुरस्कृत व मॅनेज हैद्राबाद अंतर्गत

**श्रीराम शिक्षण संस्था**

# अॅग्री क्लिनीक्स अॅन्ड अॅग्री बिझनेस सेंटर

पानीव ता. माळशिरस जि. सोलापूर



ACABC Training Centre, पानीव येथे मॅनेज हैद्राबाद यांचेमार्फत घेण्यात येणारे निवासी प्रशिक्षणाच्या नवीन बॅचसाठी नोंदणी सुरु झाली आहे.

**शैक्षणिक पात्रता:** कृषि पदवी/पदविका, डेअरी पदविका, बीव्हीएससी, १२ वी हॉर्टीकल्चर (एमसीव्हीसी), क्राॅप सायन्स किमान ५५ टक्के गुणांसह (पास झाल्यानंतर किमान एक वर्ष अंतर असणे आवश्यक आहे.)

**आवश्यक कागदपत्रे:** ४ फोटो, आधार कार्ड, बँक पासबुक आधार लिंक, पदवी किंवा पदविका गुणपत्रक आणि प्रमाणपत्र, जात प्रमाणपत्र, ७/१२ उतारा, इ.

**प्रशिक्षण कालावधी :** ६० दिवस (मोकट राहण्याची व जेवणाची व्यवस्था)



संपर्क

**डॉ. नितीन उबाळे**

नोडल ऑफिसर

मो. ९९७५६ ७८१७५,

८४११० ०४६४९

कार्यालय नं. ०२१८५-२७४१३३



भारत सरकार कृषी व शेतकरी कल्याण मंत्रालय पुरस्कृत व मॅनेज हैद्राबाद अंतर्गत

## श्रीराम शिक्षण संस्था

अॅग्री क्लिनीक्स अॅन्ड अॅग्री बिझनेस सेंटर,  
पानीव ता.माळशिरस जि.सोलापूर - ४१३११३ (महाराष्ट्र)

श्रीराम शिक्षण संस्था, अॅग्री क्लिनीक्स अॅन्ड अॅग्री बिझनेस सेंटर (ACABC TRAINING CENTER) पानीव येथे मॅनेज, हैद्राबाद यांचेतर्फे घेण्यात येणारे ACABC निवासी प्रशिक्षणाच्या नवीन बॅचसाठी जानेवारी २०१८ मध्ये नोंदणीचे आयोजन केले आहे. तरी खालील शैक्षणिक अर्हता पूर्ण केलेल्या इच्छुकांनी आवश्यक कागदपत्रासह नोंदणी करून घ्यावी.

### शैक्षणिक पात्रता

कृषी पदवी, कृषी पदविका, डेअरी पदविका, BVSc, १२ वी हॉर्टीकल्चर (MCVC), क्रॉप सायन्स किमान ५५ टक्के गुणांसह (पास झाल्यानंतर किमान एक वर्ष अंतर असणे आवश्यक आहे)

### आवश्यक कागदपत्रे

४ फोटो, आधार कार्ड, बँक पासबुक आधार लिंक, पदवी किंवा पदविका गुणपत्रक आणि प्रमाणपत्र, जात प्रमाणपत्र, ७/१२ उतारा इ.

### केंद्राची वैशिष्ट्ये

अॅग्री क्लिनीक्स अॅन्ड अॅग्री बिझनेस सेंटर, पानीव हे शेतकऱ्यांच्या शेतावर आधुनिक तंत्रज्ञान प्रभावीपणे पोहचविण्याचे कार्य करणारे अत्याधुनिक केंद्र आहे. कृषी व कृषी आधारीत व्यवसायाला चालना देऊन युवा शेतकरी घडविणे याकरिता केंद्रामध्ये उच्चशिक्षित व अनुभवी विषयतज्ञ असून आपण निवडलेल्या कृषी उद्योगाच्या उभारणीकरिता प्रशिक्षणार्थ्यांना सखोल मार्गदर्शन व बँकेकडून पतपुरवठा मिळवून देण्याकरिता केंद्राच्या माध्यमातून सहाय्य केले जाते.

**प्रशिक्षण कालावधी : ६० दिवस** (मोफत राहण्याची व जेवणाची व्यवस्था)

### प्रशिक्षण नोंदणीकरिता संपर्क

#### डॉ. नितीन उबाळे

नोडल ऑफिसर

अॅग्री क्लिनीक्स अॅन्ड अॅग्री बिझनेस सेंटर

पानीव, तालुका- माळशिरस, जिल्हा- सोलापूर, ४१३११३ (महाराष्ट्र)

मो.नं- ९९७५६७८१७५ / ८४११००४६४९

ई-मेल- panivacabc@gmail.com

कार्यालय नं.- ०२१८५-२७४१३३

वेबसाईट - www.shriram.edu.in